
2025年度　近畿大学　前期理系　第１問

問題 関数

f(x) = log5(1¡ cos 2x¡ 3 cosx)

を考える。ただし，xの値は 0 · x<2¼において f(x)が定義されるもののみを考える。

(1) t = cosxとおく。f(x)を tを用いて表すと

log5 # アイ t2 ¡ ウ t+ エ ;
である。

(2) f(x)が定義される xのとりうる値の範囲は

オ

カ
¼<x<

キ

ク
¼

である。

(3) f(x)の最大値は

ケ ¡ log5 コ

である。また，f(x)が最大となるとき，cosxの値は
サシ

ス
である。

(4) 5f(x) がとりうる最大の整数の値は セ である。また，5f(x) が整数となる xの総数は ソ であり，

5f(x) が整数となる xの総和は タ ¼である。

(5) 20f(x) がとりうる最大の整数の値は チ である。また，20f(x) が整数となる x の総数は ツテ で

あり，20f(x) が整数となる x の総和は トナ ¼ である。ただし，log10 2 = 0:3010，log10 3 = 0:4771，

log10 7 = 0:8451とする。
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